



支帐篷、喝啤酒、享美食、看表演 啤酒节露营区成“微度假”好去处



帐篷和房车的人非常多,当天24个房车最后仅剩1间了。大家都想趁双休日好好放松下。”据工作人员介绍,生态露营区提供5种帐篷或房车,包括299元不过夜双人帐篷、599元一晚的春日帐篷、999元一晚的露营房车、1299元一晚的星空房车、1499元一晚的观星太空舱。其中,春日帐篷面积35平方米,内含床、桌椅、用电设备、驱蚊灯等基础设备,因其性价比较高,成为连日来预订人气最高的选项。适合家庭游的999元房车人气紧随其后,房车内衣柜、沙发、电视、空调、冰箱等生活设施一应俱全。工作人员介绍,不同的房型可很好满足情侣、家庭、银发等不同群体需求。

外地游客远道而来

只为感受冰城清凉夏天

记者看到,露营区还专门设置了一块遮阳场地,供游客自带露营推车、板凳、折叠椅在此休息。“很喜欢这里的露营氛围,孩子可以在草坪上玩,大人在露营区喝酒聊天,很舒服。”游客赵先生称来这里露营可以轻装上阵,因为啤酒节现场很热闹,露营过程中也不会觉得枯燥,而且离家也近,带着小推车中午出来晚上回去,不用长途奔波,将时间浪费在路上。

本届啤酒节露营季不仅吸引了本地市民欣然前往,还有山东、江苏、北京等外省市游客远道而来,只为感受哈尔滨的清凉夏天。

来自北京的王女士说:“来哈尔滨啤酒节现场,是我们提前就计划好的‘必玩一站’,我们是第一次感受到啤酒节的热闹和冰雪大世界室内冰雕的震撼,晚上还能在这边露营,吹着微风,生活的美好不过如此。”

为了给游客提供有价值的露营出行参考,全面服务广大露营爱好者,主办方在微信公众号上线了生态露营区购票通道和园区导览地图,进入后即可直观地了解露营地基本情况、周边环境、设施配备、赠送餐食等信息,特别实用。



本报讯(记者 陈悦 文/摄)蓝天白云之下,如茵绿草之上,支起帐篷,亲朋欢聚……哈尔滨国际啤酒节开幕后人气高涨,更有不少游客加入夏日露营的队伍——在冰雪大世界园区中的露营生态区,可以喝啤酒、享美食、看表演,露营+美食美景,已成为夏季“微度假”的热门玩法。

多种露营帐篷满足不同需求

在啤酒节也能“闹中取静”

刚刚过去的周末,哈尔滨国际啤酒节生态露营区人气爆棚,一顶顶帐篷散落在草坪附近,帐篷外摆开一张桌子、一

对椅子,桌上摆着从现场买来的多种品牌啤酒,还有小龙虾、烤肉、水果切等美食,在暖色灯光的装饰下,氛围感十足。夜间,在露营区能听见远处“梦想大舞台”传来的音乐声。这是园区中为数不多的安静地,“进”可享受啤酒节的热闹,“退”可回到帐篷中独处守心。

“露营不仅是吃喝,更是一种无拘束的享受。”市民赵女士说,相比于外出远行旅游,她更喜欢在家门口露营这种近距离的“微度假”方式,“挂一盏小灯,把帐篷装扮一番,和朋友一起享受生活,放空自己”。

“露营帐篷预订比较火爆,尤其是周末。啤酒节开幕那天正值周六,预订过夜

《遇见·哈尔滨》和冰雪小世界 门票限时直降100元

本报讯(郑莹卓 记者 张鸣霄)记者从哈尔滨冰雪大世界公司获悉,该公司推出《遇见·哈尔滨》和冰雪小世界门票限时直降活动,限时直降100元。

7月11日24时前,抢购《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺嘉宾席位,票价为168元/人;冰雪小世界(室内冰雪馆)标准成人票为168元/人。7月12日起均恢复原价。



《龙江非遗民歌汇》“专列” 今晚在梦想大舞台“出发”

本报讯(记者 张鸣霄)7月10日19时30分,省文旅厅在啤酒节园区所在的哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台举办“非遗进景区”活动,倾情推出《龙江非遗民歌汇》。演出以“专列”形式让观众产生代入感。

黑龙江省山岭雄列,江河纵横,沃野千里,人杰地灵,是冬天开始的地方,也是夏日的清凉世

界。《龙江非遗民歌汇》演出场景宏大,以“专列”形式让观众产生代入感。届时,观众将从哈尔滨国际啤酒节“出发”,跟随演员们“踏上”龙江世居少数民族的非遗文化“列车”,途经山林之歌、江河之歌、草原之歌3个大站,领略民族音乐魅力,享受尔滨夏日时光。

《龙江非遗民歌汇》“专列”

的“乘务人员”由全省优秀歌手、网络达人和国家级、省级非遗项目传承人共同组成。本次民歌会将隆重推出原创说唱歌曲《嘿!酷!》,由著名主持人“左右哥”带领观众畅游大美龙江。

据悉,冰雪大世界梦想大舞台首度在夏日开放,音乐、啤酒、露营、冰雪、游乐、美食、欢购的丰富业态将带来全新休闲体验。